
                                               2ª CIRCOSCRIZIONE 

                                  VERBALE N° 23 DEL 10 MARZO  2015 

L’Anno Duemilaquindici, il giorno 10  del  mese  di  Marzo, nell’Aula  delle Adunanze 

Consiliari del Castello di Leucatia, Via Leucatia n° 68 é convocato alle ore  9.30, il 

Consiglio della 2ª Circoscrizione, ai sensi dell’art.16.3 del Regolamento sul 

Decentramento Urbano e sul funzionamento degli organi delle Municipalità del Comune 

di Catania, prot. n° 74793 del 06.03.2015, per la trattazione del seguente o.d.g.: 

1) Approvazione sommari processi verbali sedute precedenti; 

2) Comunicazioni del Presidente; 

3) Comunicazioni dei Consiglieri; 

4) Bretella di via Petraro: Problematiche di viabilità e sicurezza – Consiglio itinerante. 

Saranno presenti funzionari della Direzione Manutenzioni, dell’Ufficio Pubblicità e 

Affissioni e dell’U.T.U.    

Sono presenti alle ore 9.45 i Consiglieri: Li Causi Vincenzo, Crimi Vincenzo,  

Rapicavoli Pina. 

Presiede la seduta, ai sensi dell’art. 15 del Regolamento sul Decentramento Urbano, il 

Presidente Li Causi Vincenzo. 

Assiste  con  funzioni  di  Segretario  il  Responsabile  P.O.  2ª  Circoscrizione,  dott. 

Vincenzo Stancanelli. 

Il Cons. Crimi chiede il prelievo del 4° punto all’o.d.g. 

Il Presidente Li Causi lo accorda. 

Alle ore 9.50 il Presidente sospende la seduta per recarsi in sopralluogo in Via Petraro. 

Alle ore 9.55 riprende la seduta; sono presenti i Consiglieri Armenio Rosario, Cardello 

Andrea, Carnazza Claudio, Crimi Vincenzo, Di Salvo Daniele Giuseppe, Rapicavoli 

Pina, Ruffino Sancataldo Massimo Mario, Russo Giuseppe. 

Il Cons. Rapicavoli chiede che la pensilina AMT non più utilizzata venga eliminata  e 

dislocata nei pressi dell’Istituto Agrario in via Del Bosco.  

Il Cons. Russo ne chiede la collocazione, invece, in via V.E. Da Bormida tra i civici 53 

e 55; segnala la presenza di buche sia all’incrocio con via Del Bosco che all’incrocio 

con via Passo Gravina. 



Alle ore 10.05 giungono in sopralluogo il Vice Presidente Campisi Alessandro ed il 

Cons. Patella Adriana Lucia. 

I Consiglieri segnalano la necessità: di collocare  segnaletica verticale “visual” sul 

muro di cemento che invita a immettersi su via Petraro; di eliminare la segnaletica 

orizzontale di striscia continua all’ingresso della bretella perché confonde gli 

automobilisti; di collocare segnaletica stradale di stop all’incrocio tra via Petraro e via 

Del Bosco tracciando le linee longitudinali che indichino i sensi di marcia e frecce 

direzionali, sia orizzontali che verticali; di eliminare dei ferri che fuoriescono dal 

cemento presenti sul marciapiedi e nello spartitraffico all’incrocio tra via Petraro e via 

Del Bosco. 

Alle ore 10.10 entra in Aula il Cons. Di Blasi Marco e si allontana il Cons. Armenio. 

Viene segnalata, infine,  la pericolosità dell’incrocio tra la vecchia via Passo Gravina e 

via Petraro perché dei cartelloni pubblicitari, di mt 3x6, impediscono la visuale agli 

automobilisti. 

Alle ore 10.30 si conclude il sopralluogo.  

Alle ore 10.39, al rientro in Aula è presente il Consigliere Di Blasi che presiede. 

Si passa alla votazione per l’approvazione del verbale n° 21 relativo alla seduta di 

Consiglio del 01/04/2014.  

La votazione ha il seguente esito: 

Consiglieri presenti e votanti       n° 01  

Consiglieri favorevoli             n° 01 (Di Blasi)  

Consiglieri contrari                      nessuno 

Consiglieri astenuti                      nessuno  

Alle ore 10.41, constatata la mancanza del numero legale, il Consigliere Di Blasi dichiara 

chiusa la seduta. 

     

Firmato 

IL SEGRETARIO-RESPONSABILE P.O.             IL PRESIDENTE             IL CONSIGLIERE ANZIANO    

       (Dott. Vincenzo Stancanelli)                            (Vincenzo Li Causi)                        (Marco Di Blasi)   

 

Verbale approvato dal Consiglio della 2ª Circoscrizione in data 13/03/2017                          

 


